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سا 01: المدة الرʈاضيات مادّة ʏࡩ الثاɲي للثلاȜي الفرضالأول

() الأول: التمرʈن
.G النقطة ʏࢭ يتقاطعان (CI) و (DB) المستقيمان ، [AB]منتصف I النقطة و أضلاع ABCDمتوازي ليكن

. المناسب الشɢل أرسم (1
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. {(A; 1) , (B; 1) , (C;−1)} Kمرݦݳ النقطة أɲآۜܡ أ/ (3
. {(G; 3) , (C;−2)} مرݦݳ أيضا ʏۂK أن برɸن ب/

. {(D; 1) , (G; 3) , (C;−2)} مرݦݳ ʏۂA النقطة أن (1) العلاقة من إستɴتج أ/ (4
. [DK]منتصفA النقطة أن ب؈ن ب/
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. موجودا يɢون {(D;m) , (G; 3) , (C;−2)} لݏݨملة Im mالمرݦݳ اݍݰقيقي للعدد قيم أي أجل من أ/ (6
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أن ب؈ن ، موجودة Im النقطة تɢون عندما ب/

. الٔڈايات محددا ، Ȗغ؈فاٮڈا جدول شɢل و f (x) =
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x+ 1
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الدالة أدرسȖغ؈فات (7

.R− {−1} mاݝݨموعة يمܦݳ عندما Im للنقطة الɺند؟ۜܣ اݝݰل إستɴتج (8

() الثاɲي: التمرʈن
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	 R ʏࢭ حل (1

(cos x)4 − (sinx)4 = (cos x)2 − (sinx)2
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�: أن ب؈ن x حقيقي عدد ɠل أجل من (2
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